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	Тема урока
	Выбор  профессии

	Цели урока
	Учащиеся смогут:

·  Различать характерные черты публицистического стиля речи. 

· Создавать тексты-повествование с элементами описания. 

	Критерии оценивания
	Критерии Создавать тексты-повествование с элементами описания.

Дескрипторы 

Учащийся: 

· Знает особенности повествования как типа речи.

· Знает особенности описания как типа речи.

· Применяет знания типов речи и стилей речи при создании текстов.

· Создает текст новостей, грамотно пишет и говорит.

· Использует неполные предложения.

	Привитие ценностей 


	Благополучие 

Обучение на протяжении жизни 

	Межпредметные связи
	Профориентация 

	Предварительные знания

	На предыдущем уроке учащиеся изучали, как правильно составлять вопросы, как определять основную мысль текста.

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке 

	Ресурсы

	Начало урока

2- 3 мин
4 мин.

3-4 мин.

2-3 мин.


	1.Организационный момент. 

Введение в тему урока. 

«Золотая рыбка» . Учащиеся загадывают желание на данный урок.

Домашним заданием на сегодня у вас было написание мини-эссе на тему «Моя любимая профессия». 

Действия учащихся: учащиеся оценивают прослушанное эссе по критериям.

Действия учителя: опрос нескольких учеников. 

Критерии оценивания эссе «Моя любимая профессия».

Объем 50-70 слов.

2 балла

Выявление 2-3 аргументов, доказательств.

2 балла.

Соблюдение орфографических и пунктуационных норм.
3 балла.

Всего 

7 баллов.

Для достижения цели, поставленной в начале урока, предлагаю начать с составления кластера «Выбор профессии».

Действия учеников: составляют кластер, руководствуясь материалом прошлого урока – «хочу, могу, надо».

Действия учителя: направляет работу, предлагает по необходимости шаблон, дает обратную связь.

Учащиеся оценивают по одному критерию – информативность, максимальное количество баллов – 2 балла.


	Презентация 

 

	Середина урока

8-10 мин 

10 мин.

	Осмысление 

ЗАДАНИЕ 1:  работа по тексту.  

     Каждого человека с раннего детства готовят стать деятельным творческим созидателем, достойным гражданином своей страны. Этому посвящается четверть, а то и треть его жизни.

   В подавляющем большинстве случаев после длительного обучения и воспитания молодёжь, наконец, становится перед проблемой выбора профессии. Выбор профессии осуществляется и самими подростками, закончившими образование, и под влиянием родителей, а иногда и под влиянием обстановки, случайно сложившейся вокруг молодого человека. К счастью, подавляющее большинство профессий (а их теперь бесчисленное множество) не требует, чтобы человек обладал какими-либо особыми природными дарованиями. Нужно согласиться с тем, что для достижения максимальной пользы, максимального эффекта своих возможностей в любой профессии, кроме природных данных и способностей, необходим упорный настойчивый труд, который невольно прививает любовь к своей профессии и в результате становится потребностью, удовлетворением и естественной необходимостью для человека. 

    В наше время достаточно накопленного опыта и научных знаний для того, чтобы выбрать профессию в соответствии с особенностями физического и духовного облика человека.

Индивидуальная работа.
Задание: 

1. выписать вводные слова, определить их значение.

2. найти 5 причастий, определить их залог и время.
3. сформулировать основную мысль текста.
4. подчеркнуть ключевые слова и выражения. 
Работа оценивается учителем. Каждый правильный ответ – 2 балла.

Задание: изобразить афишу, рекламирующую профессию или профессии
Оценивание по критериям.

информативность

2 балла.

Дескрипторы 

Учащийся: 

· Знает особенности повествования как типа речи.

· Знает особенности описания как типа речи.

· Применяет знания типов речи и стилей речи при создании текстов.

· Создает текст новостей, грамотно пишет и говорит.

· Использует неполные предложения. 

	

	Конец урока

3    минут
	Рефлексия «Золотая рыбка»
	

	Дифференциация.

Каким образом вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание.

Как вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности



	Если учащимся трудно писать сразу все новости, необходимо предложить им написать 2 первые части. 
	На уроке предусмотрено взаимооценивание. 
	

	Рефлексия по уроку

Были ли цели урока/цели обучения реалистичными? 

Все ли учащиеся достигли ЦО?

Если нет, то почему?

Правильно ли проведена дифференциация на уроке? 

Выдержаны ли были временные этапы урока? 

Какие отступления были от плана урока и почему?
	Используйте данный раздел для размышлений об уроке. Ответьте на самые важные вопросы о Вашем уроке из левой колонки.  

	
	

	Общая оценка

Какие два аспекта урока прошли хорошо (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?

1:

2:

Что могло бы способствовать улучшению урока (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?

1: 

2:

Что я выявил(а) за время урока о классе или достижениях/трудностях отдельных учеников, на что необходимо обратить внимание на последующих уроках


Лист ответа 

ФИ учащегося _____________________________________________

Тема урока: Выбор профессии.

ЗАДАНИЕ 1:  работа по тексту.  

     Каждого человека с раннего детства готовят стать деятельным творческим созидателем, достойным гражданином своей страны. Этому посвящается четверть, а то и треть его жизни.

   В подавляющем большинстве случаев после длительного обучения и воспитания молодёжь, наконец, становится перед проблемой выбора профессии. Выбор профессии осуществляется и самими подростками, закончившими образование, и под влиянием родителей, а иногда и под влиянием обстановки, случайно сложившейся вокруг молодого человека. К счастью, подавляющее большинство профессий (а их теперь бесчисленное множество) не требует, чтобы человек обладал какими-либо особыми природными дарованиями. Нужно согласиться с тем, что для достижения максимальной пользы, максимального эффекта своих возможностей в любой профессии, кроме природных данных и способностей, необходим упорный настойчивый труд, который невольно прививает любовь к своей профессии и в результате становится потребностью, удовлетворением и естественной необходимостью для человека. 

    В наше время достаточно накопленного опыта и научных знаний для того, чтобы выбрать профессию в соответствии с особенностями физического и духовного облика человека.

Работа в парах.

Задание: 

1.   выписать вводные слова, определить их значение.

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. найти 5 причастий, определить их залог и время.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. сформулировать основную мысль текста.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. подчеркнуть ключевые слова и выражения. 
